ЗВІТ

Благодійного товариства допомоги особам з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень «Джерела»
1. Абілітація в  Будинку транзитного перебування.
Було сформовано 3 групи учасників заїздів, створена мультидисциплінарна команда, розроблено програму абілітаційного навчання, де передбачена система заходів, спрямованих на опанування особою знань та навичок, необхідних для її незалежного проживання в соціальному середовищі: усвідомлення своїх можливостей та обмежень, соціальних ролей, розуміння прав та обов'язків, уміння здійснювати самообслуговування тощо. Під час заїздів забезпечувалась фізична активність, проводились творчі заняття (бісероплетіння, робота з природними матеріалами, виготовлення свічок), заняття з вивчення культури та традицій українського народу. Також в програму абілітації входило навчання кулінарним навичкам, проведення спортивних тренувань на міському спортивному майданчику, відвідування музеїв, орієнтування у місті, розрахунок грошима під час покупок в магазині та на базарі, догляд за своїм тілом,  догляд за своїм одягом,  прибирання своєї кімнати, робота на присадибній ділянці.

  
Під час заїздів проводилися психологічні тренінги, які  сприяли створенню позитивного емоційного настрою, атмосфери довіри та доброзичливості, зняттю емоційного напруження, розвитку комунікативних навичок, емпатії, розширенню можливостей встановлення контакту в різних ситуаціях спілкування, розвитку навичок розуміння інших людей, себе, а також міжособистісних взаємин.

Інформація про навчальні курси в Будинку транзитного перебування регулярно висвітлювалася на сторінці БТ «Джерела» у Фейсбуці.
2. Участь у спільнотних заходах.
Театральна студія в 2019 році приймала участь з виставами у таких фестивалях: сімейний інклюзивний фестиваль «Такий, як я» з піснею жестовою мовою «Ти знаєш, що ти - людина?..», П’ятий Міжнародний інклюзивний театральний фестиваль «АРТ-Плейбек. Разом» з пластичною виставою «Такий, як ти», третій міжнародний фестиваль «Надія є» в Одесі з виставою-маніфестом «Я людина». 

В рамках діяльності соціально-інтерактивного театру БТ «Джерела» в 2019р.  заплановано та організовано арт-лабораторії для студентської молоді, а саме, проведено виїзний десятиденний театральний тренінг «Право Є?» з використанням театральних технік партисипативного театру (форум-театру, плейбек-театру, документального театру), а також драматерапевтичних технік, для учасників соціально-інтерактивного театру БТ «Джерела», людей з інтелектуальними порушеннями (12 осіб) із залученням студентської молоді у якості волонтерів (5 осіб). Під час тренінгу було розроблено сценарій соціально-інтерактивної вистави «Право Є?» за мотивами Конвенції ООН про права людей з інвалідністю, проведено репетиції вистави та 10 показів (7 ВНЗ, Конференція ВГО Коаліція в колонній залі КМДА, 2 НГО).

 Організовувала концерти до свят ( 8-го березня, Великодня, Дня захисника вітчизни та ін.), святкування днів іменинника та дискотек. 

У квітні проведено навчальний семінар «Зміни у законодавстві» для  батьків, законних представників осіб із інтелектуальними порушеннями, спеціалістів. Ознайомлені з Концепцією розвитку охорони психічного здоров’я на період до2030 року та планом заходів. Учасники 20 осіб. 

Інформація про події була розміщена на сторінці БТ «Джерела» у Фейсбуці. 

Проводилася організація інтегрованого дозвілля (екскурсії, поїздки на зйомки шоу – програм, концерти, відвідування театрів.
3. Представлення інтересів цільової групи
В рамках представлення інтересів цільової групи відбувався  громадський моніторинг рішень влади, за участі та інформаційної підтримки ВГО „Коаліція захисту прав осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень”, членом якої є БТ «Джерела». Протягом 2019 року проводилось регулярне вивчення проектів рішень влади та їх обговорення на засіданнях правління БТ «Джерела» та інших заходах. В рамках цієї діяльності було висунуто ряд пропозицій щодо проектів рішень влади та надіслано на розгляд до ВГО «Коаліція», а саме стосовно плану заходів з реалізації Концепції розвитку охорони психічного здоров’я в Україні на період до 2030 року; проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Типового положення про Центр надання соціальних послуг», пропозиції до закону України «Про внесення Змін до деяких законодавчих актів України щодо опіки та піклування над повнолітніми фізичними особами»; Пропозиції до постанови КМУ Про затвердження Критеріїв діяльності надавачів соціальних послуг Відповідно до статті 13 Закону України „Про соціальні послуги” КМУ; пропозиції до План заходів з реалізації ІI етапу «Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017–2026 роки»; наказу Міністерства соціальної політики України «Про затвердження Порядку використання сум пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та/або державних соціальних … » та інше.

У серпні БТ «Джерела» разом з ВГО «Коаліція» подали альтернативний звіт щодо виконання Україною Конвенції ООН про права людей з інвалідністю. https://tbinternet.ohchr.org/_layouts/15/treatybodyexternal/SessionDetails1.aspx?SessionID=1342&Lang=en
